

市民李先生这个十一长假过得有点郁闷

网上找装修被骗，没娶成媳妇

对于网络的真实性，很多人都持怀疑态度。日照市民李先生就被网络坑了一把，他从网上找了一家装修公司，给婚房“美容”，没想到付了一半工程款之后，装修公司负责人消失了。工商工作人员怀疑，李先生被骗了。

本报10月8日讯(见习记者 许妍 通讯员 王岩 张强) 很多情侣选择十一长假喜结连理，日照市民李先生也想今年十一娶媳妇的，但是婚却没结成。原来他从网上找的一家装修公司，给他婚房装修还没到一半时候，就消失了。

李先生准备今年十一结婚，8月份，就想得装修房子了。在联系装修公司时，一个朋友给他支招：“有店面的装修公司价格都低不了，你可以从网上找一家公司给装修，能省好多钱。”

李先生听了朋友的话，就从网上联系了一家装修公司，谈好价格，双方达成了口头协议，随后李先生先付了一半的装修款，新房“美容”工程就开工了。

随后几天，工程进展都比较顺利，但有一天，李先生突然发现给他装修新房的公司出问题了。

“当房子装修了不到一半的时候，施工单位却不见了，负责人也联系不上了。”李先生说，不光他，给他家装修的几个工人也找不到老板了，“工钱都没人给他们付了。”

随后几天，装修公司的负责人始终不露面，李先生只能到工商部门投诉，想要维权。

东港工商分局12315工作人员了解了事情的经过后，通过多种渠道联系装修公司的负责人并找到公司办公场所。但是，公司的负责人还是像人间蒸发一样。

“我们经过调查，也找不到装修公司的负责人，所以我们判断，李先生很可能是遇到了骗子。”12315工作人员说。

据该工作人员介绍，以往遇到的装修投诉纠纷中，问题主要集中在商品质量缺陷，有害物质超标，仿冒名牌，安装不合格等。

“我们总结发现，问题主要出在两方面。一方面是，消费者和装修施工方多为口头约定，或者简单的合同约定，容易导致信息沟通失误等。发生消费纠纷后，也难以界定责任。另一方面，有些消费者找一些没有资质的装修队伍，就容易出现以次充好、偷工减料等问题，但此类装修队伍又很难被查出来，所以等出了问题后，消费者找不到责任主体了。”该工作人员说。

工商工作人员提醒消费者，在选择装修公司时，要做到“一看、二签、三把关”：一看，选择装修公司时要看好其证照是否齐全，是否具有相应的经营资质；二签，要认真签订装修合同，对一些具体的细节问题做好约定；三把关，把好材料进场和工程验收，装修质量不达标不要轻易付款。

大学生偷了相机和iPad 自己到派出所狡辩“清白”

本报10月8日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成) 日照某高校学生王某盗窃了同学的iPad和相机被同学怀疑，编织了一套谎言到派出所想自证“清白”，不想被民警戳穿，被公安机关刑事拘留。

王某是日照某高校的一名在校大学生，在搬到新宿舍后，还在旧宿舍占有了一个空闲的储物柜，放一些书籍之类的物品。

9月22日，王某到旧宿舍放东西，看到舍友李某床上有一部iPad，桌上有一部相机，就动了歪心思，趁人不备，将iPad和相机偷偷拿走。在离开宿舍楼时，他还特意用身体遮挡住监控摄像头，避免盗窃的物品进入视频监控。

为防止被人怀疑，王某先把相机送到其他学校老乡那里保管，又给iPad买了一个白色外皮，才回宿舍。

9月24日，失主李某某发

现王某拿着iPad，心生怀疑，但因为不十分确定，看了一会后将iPad又还给了王某。

两人刚分开不久，李某某就给王某发了短信，要求王某把iPad序列号发给他，王某心里害怕，谎称自己的手机上不了网。随后王某乘车赶回老家，接着就又在网上买了一部一模一样的iPad，把序列号拍照发给了李某某，又将偷的那部iPad藏在柜子抽屉里。

9月27日，自以为已经准备充分的王某决定主动出击，主动到大学科技园派出所“说明情况”，证明自己的“清白”。已经作了深入调查取证的民警当然不会被王某迷惑，先耐心听完李某某编造的谎言后，一一进行了戳穿。当天下午，经过民警的教育，王某只得老老实实交待了事实。王某偷窃的iPad和相机随后被民警追回。

目前，王某已经被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

三人酒后耍威风 推搡警察被行拘

本报10月8日讯(见习记者 杜光鹏) 近日，昭阳路派出所接到市民报警称有人故意损坏他人车辆，民警在出警执法的过程中，遭到三人的推搡阻挠，最终三人因寻衅滋事被昭阳路派出所行政拘留。

9月27日下午5时，昭阳路派出所接到尹某电话报警称，在老城区一家KTV门口自己的车被别人踹了。值班民警接到报警后迅速赶往现场，在现场尹某告诉民警他的车是被自己认识的左某踹的。就在民警登记警情的过程中，附近出现了两男一女，尹某告诉民警这三个人中有一个就是踹他车的左某，女的是左某的女朋友梁某，另一个男的是左某的朋友李某。

为了弄清情况，民警准备将左某和尹某带到派出所了解情况，这时在一旁的梁某不想让左某去派出所，并发现旁边有民警在录像，就一边喊叫一边上前抢夺民警的录像装置，之后又撕扯了另一名一起

出警的民警，左某和李某也上来对民警进行推搡。

看到这种情况，民警依法将三人带回派出所处理，在车上怒气未消的梁某边骂还边打了执法民警。

据了解，尹某是左某女友梁某的前夫，27日下午的时候，尹某接到左某的电话约在老城区一家饭店吃饭。吃饭时大家都喝了不少，酒足饭饱后，约好一起去附近的KTV唱歌，在KTV门口因为梁某和尹某以前感情的事，借着酒劲的左某就用脚踹了尹某的汽车，之后就离开了。

离开后左某发现钱包还在尹某的车上，于是就返回取钱包，然后碰到了出警的民警。左某借着酒劲就对询问的民警进行了推搡。醒酒后，三人均对自己的冲动行为，十分后悔。

目前三人因寻衅滋事被昭阳路派出所行政拘留。李某被处以行拘5日，左某、尹某被处以行拘10日。

三轮车往小区送水，司机遭遇惊魂一刻

“咣当”一声，前轮掉井里

本报10月8日讯(见习记者 许妍) 10月8日下午五点左右，日照新市区某小区内，一送水的三轮车前轮陷进了污水井里。司机称，他光顾着找楼号了，没注意路况。附近居民介绍，这个污水井盖，出现松动情况已经很久了。

8日下午5点10分，记者来到现场，见三轮车前轮掉进了井里，而井盖就在井口旁，井盖子上写着“污水”二字。三轮车司机说：“我是来送水的，光顾着找楼号了，没仔细注意路面，咣当一声，把我吓了一跳。”

随后，在几位居民的帮助下，三轮车被抬了出来。现场一位居民边抬边说：“这个污水井盖松动已经很久了，体重大的人，一脚踩过去就能把它踩歪。我经常走这儿的，不注意的时候都差点掉进去了。”

一位下楼倒垃圾的老人说：“我们跟物业反映过，但是也不清楚到底谁应该负责维修，每次都不了了之。”

“还好是车头掉进去，这要是个小孩掉进去怎么办？”

现场一位女性居民的一句



送水的三轮车前轮卡在井里，井盖就在旁边。 本报见习记者 许妍 摄

话，引起很多人共鸣，“现在小孩掉进井里出现危险的事太多了，得抓紧维修好。”另一位居民说。

至于何人将井盖移开的，众人均表示不知情。“不知道是什么人搬开没有再放回去。也有可能是行人踩过去把井盖踩偏了，没再放回去。”

车被抬上来后，几位男性居

民又把井盖放回到了井口，记者随后站在井盖上试了一下，发现双腿一用力，井盖就会轻微晃动，并不是很稳固。

随后，记者又转遍了这个小区，发现其他井盖并没有出现类似的问题。“小区里那么多孩子，我们希望这样的井一定要保证安全。”一位居民说。

裕升·璞院 10.1 公开选房 热袭全城

10月1日，裕升·璞院喜事盈门。裕升·璞院2000平米的摇号选房活动现场，火红的围挡、整洁的地毯、娇艳的鲜花营造出生机盎然、欣欣向荣的美好景象。

当天上午不到8点，活动现场已涌入千余位客户。等候、摇号、选房，活动现场忙碌而有序。裕升·璞院本次首期公开摇号选房活动共推出多层及高层共460余套房源，经过一上

午的摇号选房，近400套房源被客户收入囊中。

裕升·璞院公开摇号选房创造了继裕升置业VIP卡火爆发放后的又一盛况，成为市内最受客户瞩目

和认可的楼盘。优美的居住环境、优质的配套资源、雄厚的品质保障、方正全明的户型、高性价比的定位，成为客户选择裕升·璞院的坚定理由。

随着裕升·璞院首期的华丽现

身，二期将更受瞩目。正在筹备的裕升·大唐华府、裕升湖西头等项目也将陆续登场，裕升置业将为港城市民奉献更多精品楼盘，与您携手共建幸福家园！ (卢燕玲)



【近千人等候选房开始】



【摇号选房开始啦】



【紧张而热闹的选房现场】